



南瓜灯影下的“鬼经济” “小鬼当家”闹万圣

去年,由本报主办的时尚“小人精”活动在南京刮起了一股迷你时尚的热潮。短短两个月的时间,这个活动就吸引了三百多个家庭的参与,在南京各大商场举办了十余场落地活动,很多潮妈潮爸们都在我们的活动里找到了充分展示自我的平台。今年,潮妈们纷纷给记者打来电话,“今年的时尚‘小人精’活动什么时候启动啊?”小记在这里向大家报告一个好消息:11月中旬,时尚“小人精”2010年巡演即将开始!我们特别为等不及的潮妈们策划了本期《“小鬼当家”闹万圣》特刊,且看各“小人精”们如何秀出他们的装扮十八般武艺吧!

时尚“小人精”妈妈谢晓燕说,幼儿园要求小朋友们准备好万圣节道具参加化妆舞会,很多家长都在为这事忙活,“网络上万圣节装扮用的儿童道具都快卖疯了!”记者在淘宝中输入“万圣节”的搜索词条,跳出来61234件相关产品,其中,儿童服饰和装扮道具占了半壁江山。千奇坊旗舰店店主告诉记者,千奇坊万圣节道具以儿童产品为主,因为来网购万圣道具的多半是家长,儿童产品是万圣节销售主力。记者了

解到,这几天网店的生意非常火爆,淘宝商户千奇坊旗舰店店主告诉记者,给小朋友穿的南瓜服、南瓜帽、恐怖面具、骷髅骨架、黑色斗篷、假发帽等这两天销得很俏,“这个月光蜘蛛侠服就成交了726笔,更别提南瓜服和南瓜帽了。”

看来,虽然很多人还想不到万圣节日,但是万圣节经济已经润物细无声地卷起了一股“鬼异”热潮。记者在各商场、超市、网店看到,它们纷纷打出了各种万圣节的主题活动,准备迎合这个西方节日大赚一笔。水游城全馆都布满了万圣节装饰:密密的蜘蛛网、悬在空中的蜘蛛、一个个南瓜人……还特别布置了“鬼话连篇”墙,消费者可以在墙上写下自己的奇思妙想;爱儿时代更是别出心裁,在10月30日晚上七点邀请大“鬼”小“鬼”去爱儿时代“鬼混”,玩DIY万圣节装饰,组织万圣节大游行;仙林金鹰则在万圣节上演惊喜“价”码:女鞋秋款单鞋全面5折起,时令潮流冬靴7折起,更有多款冬靴经典款一口价。

谁是万圣节最潮小鬼?谁是本届时尚“小人精”最闪亮的明星?翻开本期特别策划吧。

快报记者 曾茜



1. 孩子们“变身”为小巫婆和小巫师
2. “不给糖吃就捣乱!”,装扮成怪物的主人到为访的“小吸血鬼”发糖
3. 仙林金鹰早早准备了万圣节装饰
4. 水游城用南瓜装扮万圣节
5. 万圣到,小狗也来凑热闹

南京国际广场上周末举行大型招聘会 多元化国际体验之都欢迎你



南京商业领域高端市场又起波澜。记者获悉,位于鼓楼区中央路201号的南京国际广场购物中心即将开业,打破了南京高端购物中心扎堆在新街口的旧有格局。目前,招聘工作正在紧锣密鼓地进行中。上周,一场在南京国际广场购物中心中庭举行的现场招聘会引爆南京求职市场,超过三千位职场精英争相应聘南京国际广场NIC购物中心提供的数百个职位。据悉,作为南京大型城市建设重点工程,南京国际广场购物中心共9层,经营面积8.8万平方米。目前,已有多国际一线品

牌、首次进入南京的特色餐饮品牌四海一家、留园,以及台湾儿童主题乐园卡通尼签约进驻。

南京国际广场购物中心总经理沈阳生认为,巨大的商业规模,完善的商业配套、极佳的商业地段使得广场能够成为一站式服务的地标性国际商业综合体。沈阳生透露,百货只是这个商业综合体的一部分,志在打造一个多元化国际体验之都。“在以南京国际广场为中心的区域内除了即将开业的威斯汀酒店外有7家五星级酒店,城市航空值机站的人驻无疑会改变南京高端商务竞争格局。乘客可以在城市航空值机站直接办理登机牌,乘坐由南京国际广场直达禄口国际机场的机场巴士进行安检就可以登机。由于地处玄武湖隧道出口,临近玄武门地铁站,拥有1000多个停车位,力争成为江苏地区的经典商业商务旗舰。”

快报记者 曾茜

大洋百货九周年庆 引爆十一月折扣狂潮

大洋百货九周年感恩回馈广大消费者,将于11月4日至28日进行力度空前的优惠活动。9月初,Follie-Follie,Calvin Klein,Guess等名牌进驻大洋百货,短短两个月的筹备,大洋百货又迎接了Givenchy、Make Up Forever,BOBBI BROWN等世界知名彩妆大牌。

大洋百货的有关负责人表示,通灵翠钻、六福珠宝、千叶、钻石世家、NUOVA等多家知名品牌已进驻大洋百货,由原来的仅4家珠宝品牌扩容到足足有17家之多。另外,2楼的精致女鞋区闪亮登场,莱尔斯丹、AS等高端线名品也都全面入驻,也由原来的33家品牌增加到现有的47家,足以让消费者多家挑选。

记者获悉,位于大洋百货负一层的精致美食天地隆重开幕,

星巴克、哈根达斯等品牌全新入驻。大洋百货的有关负责人特别指出,像哈根达斯这样的全球连锁企业,其实有内部明确规定是“全球任何餐厅都不能做促销”。但此次大洋百货的九周年庆典,得到了哈根达斯的大力支持,活动期间会有前所未有的优惠促销活动。

此次庆典活动,大洋百货打出了“最省事、最省力、最经济”的口号,大洋百货此番活动与以往大不相同,折扣力度空前强劲,是由馆内的六百个品牌专柜的共同支持促成这样的大幅折扣,百丽集团、千百度集团、衣恋集团、绫致集团、百家好、esprit等著名集团企业全城鼎力,以此来感恩回馈消费者。

快报记者 曾茜

苏宁环球购物中心

SUNING UNIVERSAL SHOPPING CENTER

活动时间: 10/29 - 11/3

万圣节特别企划

锦衣夜行 满200送200

男女鞋、男女正装、儿童商品、家居用品当日现金累计消费满200元送200元电子礼品券,多买多送。(单张小票满30元累计)

化妆品 满200减30

化妆品当日单柜现金消费满200元立减30元现金,多买多减。

运动休闲 满200减50

运动、休闲商品当日单柜现金消费满200元立减50元现金,多买多减。

满额魔法礼

10/29 10/31

单张小票消费满300元赠 汤姆熊 游乐币10枚 (领取地点: 收银台)

满500元加赠 儿童文具盒一个

满900元加赠 克丽缇娜 礼盒券或 天长地久 现金券

领取地点: 苏宁环球中心礼品部 (苏宁广场、苏宁万达)

新品牌 新登场

IBYI GAOSHUIE Jack Wolfskin DENIZEN STAMMI 斯得雅 D-YADANY JAKET

LA ROCHE-POSAY 购300ML喷雾一瓶送价值75元小喷一瓶

VICHY 薇姿 经典高效深疗套装 原价794元 现价628元

LANEIGE 兰蔻 购滋润唇膏 护手霜 原价178元 优惠价89元

购200ML卸妆水一瓶送价值75元活泉水一瓶

户外美颜会

10/29-10/31

蜜丝佛陀 彩妆发布会

地址: 南京市湖南路18号

客服热线: 57918888-8333

购物免费停车

www.Snhqgw.com

特例商品除外